10 pomysłów na super zabawę
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1. Malowanie na folii

Tworzenie foliowych witraży to świetna propozycja na zabawę, gdy za oknem szaro i ponuro.

Wystarczą farby plakatowe lub tempery i biurowe koszulki na dokumenty, które po pomalowaniu przykładamy do okiennej szyby, obserwując przy tym przepiękną grę światła i koloru.
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2. Kolaż

Czyli wycinanka i przyklejanka w jednym. To nasz pomysł na ponowne przetworzenie i wykorzystanie prac plastycznych, a także okazja do ćwiczeń manualnych z nożyczkami.

Do stworzenia kolażu możemy używać przeróżnych materiałów. Oprócz starych prac mogą to być gazety, naklejki, kolorowe taśmy klejące itp. U nas zdarzają się nawet plastry opatrunkowe ;)
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3. Rysowanie pastelami suchymi

Pastelami można rysować, można je kruszyć, można je rozcierać. Tworzenie nimi przypomina rysowanie kredą. Są bardzo dobrze kryjące, dlatego pięknie się prezentują na ciemnych papierach.

Pastelowe rysunki wymagają utrwalenia. W tym celu należy spryskać je lakierem do włosów.
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4. Wyklejanie z plasteliny

Kształtowanie plasteliny wymaga większego wysiłku, zabawa z nią dostarcza wielu cennych wrażeń. Starsze dzieci mogą wyklejać z niej kształtne obrazy. Młodsze tworzyć kolorowe i abstrakcyjne mozaiki, ćwicząc równocześnie sprawność swoich palców.
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5. Rysowanie świecą

Ta prosta technika to zaskakujące pole do zabawy w zgadywanki. U nas ta zabawa wygląda tak, że rysuję białą święcą na białej kartce jakiś kształt, a dziecię stopniowo zamalowując kartkę, próbuje odgadnąć co on przedstawia.

Element zaskoczenia to w tym przypadku +20 do dobrej zabawy i masy śmiechu.

6. Konstruowanie z papieru
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Nieraz wystarczy kawał sznurka i arkusz szarego papieru, żeby stworzyć coś z niczego. Taką rzeźbę można pomalować, można obkleić ją taśmą malarską lub masą papierową.
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7.Prace sypane przyprawami

To ciekawa praca plastyczna.
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8. Frotaż

To odciskanie faktur na papierze. Pod kartkę podkładamy liść, monetę lub inny w miarę płaski przedmiot o ciekawej strukturze i pocierając kredką lub ołówkiem po powierzchni odbijamy go na papierze. Ta bardzo szybko i prosta zabawa.
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9. Malowanie pastą do zębów

Wymieszanie pasty do zębów z barwnikiem to sposób na uzyskanie gęstej pasty malarskiej, która w ciekawy sposób pęka przy wysychaniu. Pęknięcia czasem wychodzą, a czasem nie. Zależy to od rodzaju pasty, podłoża i grubości warstwy, ale nawet bez tego malowanie taką gęstą i dobrze kryjącą mazią (super wygląda na ciemnym papierze) to bardzo ciekawe doświadczenie.
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10. Malowanie na szkle

Czy to farbą, czy markerami. Tak naprawdę nie muszą to być nawet farby specjalnie do tego przeznaczone (chyba że zależy nam na trwałości pracy).
